MODELE 1998 ANNEXE vy

Pe€rmettant, en l'application de l'article 12 1 de l'arrété du 190 juillet 1954 limmatriculation dy vVeéhicule sans
reception 3 titre isolé.

(@ fournir en 2 exemplaires pour immatricufation)

Le con structeur, sousigné Inscrit sous le n°3111 oy Je n°31 14 du code APE(1)
Le carrossier - Constructeur, soussigné S.A. BENNES SEMPERE Inscritsous len°  du code APE(1) 342 A

demeurant - 819, Avenue de Iindustrie - Polygone Nord - 66 000 PERPIGNAN Tél: 04.68.61.06.05

application.

— Leporte a faux AR du vehicule, non compris les ferrures et charpiéres. ( X= 2.180 m), satisfait aux limites minimale ( 1385 m) et
Mmaximale (  3.656 m) fixées par le constructeur : -dans sa notice descriptive (1)
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et la longueur des ferrures est inférieure 3 120 mm.

-les poids en charge sur les essieyyx sont egaux ou supérieurs aux charges au sol minimales et inférieurs ou égaux aux charges au sol
Maximales prévues par le constructeur.

~[a largeur du véhicyle ( 2.500 m) n'excéde pas celle fixée par le constructeyr ( 2,550 m).

-le vehicule ne sera Pas Immatricule dans le genre TCP oy n'est pas un véhicule Specialisés non affecté ay transport de marchandises ( RESP,
SRSP, VASP sauf VASP-BOM).

~le véhicule ne sera immatriculé SOUS un double genre et (ou) une double carrosserie.

CARACTERISTIQUES DU VEHICULE (2): Poids total autorisé PTAC = 26000 Kg

Genre (3) : CAMION Poids a vide (avec carrosserie) (6) = 15020 Kg
Carrosserie (4) : BENNE + GRUE PV=PC+M+(Ca-= 15020 Kg

Marque RENAULT PC : poids du chassis cabine en ordre de marche comprenant :

Type : 33DVB2 reservoirs pleing, Outillage de bord. sans conducteur ni passager,

N°® d'indentification - VF633DVB000104281 Sans porte - roue ni roue de S€cours, avec accumulateyrs.

Nombre de places assises ( conducteur compris ) : 2 M : Poids du oy des porte - roues de secours garnis.

Empattement : F = 4.2+1.35 m
F'(8) = 4875 m Ca : poids de la carrosserie vide et de ses equipements.
DIMENSIONS DU VEH ICULE CARROSSE (hors tout): Poids & vide sous I'(ou les) essieu(x) avant duy véhicule carrossé
Longueur L = 8.600 m (6) (ou sous pivot semi remorque) :
Largeur | = 2500 m PV. AV = 6630 Kg
Surface L x| = 21.500 m? Poids a vide sous I'(ou les) essieu(x) arriére du véhicule carrosse (6)
CARACTERISTIQUES DE LA CARROSSERIE - PV. AR = 8390 Kg

Longueur utile du chargement : T = 5200 m Poids du conducteur et des passagers :
Porte a faux arriére : X = 2180 m p: 75 kg x (conducteur + passagers ) = 150 Kg

Longueur des ferrures et charniéres : ¢ = 0.080 m Poids du conducteur et des passagers sur I'(ou les) essieu(x) avant

Distance du centre de gravite du chargement a I'axe de la (7)
force, (ou de la résultante des forces), appliquée(s) au sol (cas de cabine avancee) (1) : pAV=p= 180 Kg
parI' (ou les) essieu(x) arriére

Y= 0.500 m (Cas de cabine normale) (1) : p.AV = 2pi3 = 0 Kg
Porte a faux arriére utile - Xy = T2:Y = 2,100 m Poids du conducteur et des passagers sur ['(ou les) essieu(x) arriére
Distance du centre de gravité du chargement & l'axe de Ia force, (7) | i
(ou de la résultante des forces), appliquée(s) au sol par I'{ou les) (cas de cabine avancée) (1) : p.AR = . . Kg
essieu(x) avant, ou 3 I'axe du pivot - (cas de cabine normale) (1) : p.AR = P/3 = S KQ
F'-Y = 4375 m Chargement : Ch=PTAC - PV - p= 9

(3) le genre indiqué ne peut étre différent de celyi prevus sur la notice descriptive

( 1) barrer la mention inutile (2) voir notice descriptive

' : = di : la force
(4) la carrosserie indiquée doit étre 2 |a homenclature des carrosseries prévues par le code de la route (o) F= dista rrn::e de | a};e dr: a
(ou de [a nie des forces) appliquée(s) au sol par I'(ou les) essieu(x) avant ou de I'axe du pivot d'attelage a I'axe de la force (ou de la résultante e.s. ?Tiei) a
appliquee(s) au sol pr I'(ou les) essieu(x) ariére. (6) joindre les tickets de pesée correpondants. (7) dans le cas de cabine " hors

P.AV et p.AR seront calculés en fonction de Ia position du conducteur et de Sespassagers par rapport a l'essieu considéré.



